

**Додаток 2**

до Програми забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури, підвищення стійкості до кризових ситуацій на 2024-2026 роки

**Обсяги фінансування  
Програми забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури  
Коростенської міської територіальної громади на 2024 - 2026 роки**

№ з/п	Найменування завдання	Джерела фінансування	Виконавці	Роки виконання, тис. грн.		
				2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7
1	Придбання матеріалів для забезпечення фізичної безпеки об'єктів критичної інфраструктури (визначається потребою суб'єкта господарювання).	Бюджет громади, кошти суб'єктів господарювання	Об'єкти критичної інфраструктури	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів
2	Придбання матеріалів та обладнання для охорони об'єктів критичної інфраструктури (визначається потребою суб'єкта господарювання).	Бюджет громади, кошти суб'єктів господарювання	Об'єкти критичної інфраструктури	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів
3	Придбання резервних матеріалів і обладнання, залучення спеціалізованої техніки та робочої сили, спеціалізованих підприємств, необхідних для відновлення функціонування об'єктів критичної інфраструктури (визначається потребою суб'єкта господарювання).	Бюджет громади, кошти суб'єктів господарювання	Об'єкти критичної інфраструктури	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів

1	2	3	4	5	6	7
4	Сприяння впровадженню заходів запобігання проявам несанкціонованого втручання у функціонування критичної інфраструктури (визначається потребою суб'єкта господарювання).	Бюджет громади, кошти суб'єктів господарювання	Об'єкти критичної інфраструктури	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів
5	Розробка прогнозів та організаційних заходів запобігання кризовим ситуаціям на об'єктах критичної інфраструктури (визначається потребою суб'єкта господарювання).	Бюджет громади, кошти суб'єктів господарювання	Об'єкти критичної інфраструктури	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів
6	Навчання персоналу операторів об'єктів критичної інфраструктури щодо порядку реагування на кризові ситуації (визначається потребою суб'єкта господарювання).	Бюджет громади, кошти суб'єктів господарювання	Об'єкти критичної інфраструктури	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів
7	Інші заходи (визначається потребою суб'єкта господарювання).	Бюджет громади, кошти суб'єктів господарювання	Об'єкти критичної інфраструктури	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів	у межах фінансових ресурсів

**Секретар міської ради**

**Олександр ОЛЕКСІЙЧУК**